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Nachmittagsbetreuung an der Burgbergschule Grebenstein
Träger:

Landesverband Hessen e. V. 
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Lange Str. 37
34253 Lohfelden

Telefon

0561 / 95187-33
Fax

0561 / 95187-40
marlies.nagel@asb-nordhessen.de

www.asb-nordhessen.de
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     Datum 

            





  

   20.06.2024

Wichtige Elterninfo zur Betreuung
Liebe Eltern,
aufgrund der Vielzahl an Kindern, die im nächsten Schuljahr unsere Betreuung   besuchen, bitten wir um Ihre Unterstützung, um den strukturierten Ablauf in der    auch weiterhin zu ermöglichen. Dazu geben wir Ihnen einige Informationen:
 Nach der 4. Stunde um 11.40 Uhr stellen die Kinder ihre Ranzen im Flur oben auf die Bank und gehen in die 2. Große Pause. Nach der Pause um 11.55 Uhr warten die Kinder am Drachenkopf und werden von uns dort abgeholt. Haben die Kinder nach der 5. oder 6. Stunde Schulschluss, kommen sie eigenständig in die Betreuung. 
 Unsere Räume befinden sich im Altbau im Keller.
 Mit den Kindern, die warmes Essen bestellt haben oder sich einen Snack kaufen möchten, gehen wir um 12.45 Uhr in die Mensa der Heinrich-Grupe-Schule in unseren Essensraum. Die anderen Kinder essen unten aus der mitgebrachten Brotbox. Auf der Homepage der HGS finden Sie alle Informationen zur Essenbestellung bzw. die Mensa-Damen geben darüber Auskunft.
 Vor und nach dem Mittagessen werden die Hausaufgaben erledigt, danach ist Zeit zum Spielen und Basteln oder wir gehen z.B. in den Schulgarten.
Ihr Kind kann bis 16.00 Uhr zu jeder halben Stunde abgeholt werden, bzw. alleine  nach Hause gehen, wenn das schriftliche Einverständnis dafür vorliegt. 
 Zur Abholung klingeln Sie bitte am Gebäudeeingang. Über die Gegensprechanlage melden wir uns dann und schicken Ihr Kind zu Ihnen hoch.
 Sollte Ihr Kind mit dem Bus fahren, legen Sie bitte zu Beginn des Schuljahres, bzw. Schulhalbjahres die Wochentage fest, an denen das der Fall ist. 
 Wenn Ihr Kind ausnahmsweise alleine gehen oder von anderen Personen abgeholt werden soll, müssen Sie uns dies schriftlich mitteilen.
 Wir erinnern daran, dass Sie gemäß Betreuungsvertrag verpflichtet sind, uns zu informieren, wenn Ihr Kind aufgrund von Krankheit, Verabredungen, Arztterminen o.ä. nicht in die Betreuung kommt. Schicken Sie uns dazu bitte eine 
 SMS an: 0151/624485640.
 Die „neuen“ Eltern denken bitte an den Nachweis der Masernschutzimpfung (Vorlage im Original). 
 Für weitere Frage stehen wir gerne zur Verfügung und bedanken uns schon jetzt für die vertrauensvolle Zusammenarbeit.

 Freundliche Grüße

 Ihr Betreuungsteam
 Frau Nowigk, Frau Imgrund, Frau Hofmeister und Frau Diegler
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